



实施乡村振兴战略  
齐心共建全面小康



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

热心市民文化名人齐呼吁——

常态长效抓好文明建设

本报讯(记者 杨晓莉) 高邮入选全国文明城市后,全市上下无不欢欣鼓舞,大家纷纷通过发朋友圈、写微博等形式,记录下心中的感动。热心市民马玉彪、高邮文化名人陈其昌两位耄耋老人分别用笔墨写下内心感受,在分享喜悦的同时,还呼吁全市上下,齐心协力,共同携手,常态长效抓好文明建设,把即将获得的全国文明城市这块金字招牌擦得更亮。

今年87岁的马玉彪是一名退休教师,他退休不退志,一直热心社会公益事业,积极参与文明城市创建和志愿活动,主动为社区居民排忧解难,热心帮助身边困难家庭,积极为创建工作鼓与呼。得知高邮入选全国文明城市的喜讯后,欣喜异常的马玉彪致信市委宣传部主要负责人,以普通市民的身份向市委、市政府表达诚挚的谢意,并畅谈了心中的想法。

在信中,马玉彪感言,高邮成功入围全

国文明城市,这要感谢市委市政府对创建工作的坚强领导,感谢市委、市政府领导亲力亲为、精准指挥,感谢全市人民齐心协力、全员上阵。高邮入选全国文明城市,成为扬州市级市中首家,成果来之不易,不仅为我们这代人造福,还福泽我们的子孙后代。“六年磨一剑,今朝传捷报。得知喜讯的那一刻,我热泪盈眶。所有的艰辛、所有的努力,终于有了好的结局。”马玉彪告诉记者,自文明城市创建以来,市委市政府牢固树立为民创建理念,坚持创建为民、创建靠民、创建惠民,充分调动了广大市民参与创建的积极性,文明创建深入人心,城市环境越来越美,车辆交通井然有序,公共设施日臻完善,市民素质越来越高,城市文明无处不在。高邮入选全国文明城市,众望所归,名副其实。

除了马玉彪,高邮文化名人陈其昌在激动之余,也记录下文明城市创建期间,

发生在自己身边感人的事迹,并感言,创建文明城市不是一蹴而就,而是多年努力的叠加的效应,特别是市委市政府领导在最后一年的行动方案实施中,指挥有方、部门协同、各司其职、敢于担当。也与市民素质提高,人人支持创建、人人参与创建息息相关。

入选全国文明城市实属不易,但维护这一荣誉并使之发扬光大更难。马玉彪、陈其昌纷纷表示,构建文明高地,要常态化抓好文明城市建设工作,让高邮文化文明交相辉映、熠熠生辉。同时,他们呼吁广大市民,积极行动起来,人人争做文明市民、个个争当文明使者,共建文明城市、共享美好生活。

创文明城 做文明人

武安大桥即将拆除重建

机动车本月20日起需绕道行驶

本报讯(记者 葛维祥 通讯员 吴爱辉) 14日一大早,记者在武安大桥西端看到,施工人员正在忙于封闭施工前的各项准备工作,这标志着武安大桥正式进入拆除重建阶段。项目现场施工负责人告诉记者,目前,方便两岸群众通行的人行桥已架设完成;项目施工期间将实行全封闭运行,机动车辆需绕道行驶。

武安大桥拆除、原址重建工程是通扬线高邮段航道整治工程重要的节点工程之一,也是城区段新建4座桥梁之一。新建主桥为无风撑钢箱系杆拱桥,一孔跨越通扬线运河,两侧引桥采用跨径30米预应力混凝土预制小箱梁。桥梁全长358米,其中主桥长142米,引桥长216.08米,西引桥桥宽23米,东引桥桥宽44米。工程概算总投资为30787.8436万元,其中建安公司投资17182.2266万元。

据了解,目前武安路人行桥已建成,武安大桥清表工作也已全部完成。为确保行车安全及工程质量,下一步,工程将实行全封闭施工。经报请有关部门批准,施工期间对附近路段进行交通管制,具体为屏淮路与武安路交汇处以东,武安路与盐河东路交汇处以西,管制时间从2020年11月20日起到2022年3月30日止。管制期间,机动车辆需要绕行,行人和非机动车可以从人行桥通过。整个工程建设周期大约为16个月,预计2022年4月建成通车。

赵万和三件作品入选第二届全国书画展

本报讯(记者 殷朝刚)13日,“同心筑梦,脱贫攻坚”第二届全国书画展在湖南开福文化展览馆开幕。此次书画展共展出全国名家书画精品近300件,我市书法家赵万和三件书法作品入展。

据了解,此次书画展旨在积极响应中宣部、文化旅游部、中国文联关于开展“深入生活、扎根人民”文化下乡基层主题实践活动的号召,进一步增进艺术家与基层民间的文化艺术交流,为脱贫攻坚点赞喝彩,为新时代讴歌礼赞。

安全教育从娃娃抓起。12日,三垛镇幼儿园在开展家长进课堂活动时,特别邀请该园花蕾四班孙鸣阳小朋友的警察爸爸到班上,给孩子们上了一堂生动的安全教育课。活动中,“警察爸爸”通过多媒体向孩子们讲述了交通安全常识、遇到坏人的自我保护方法、发生意外时的求救方法等,让孩子们受益匪浅。图为活动现场。  
继祥 继君 摄影报道



“小雪”来临寒意渐浓——

本周阴雨天气唱主角

本报讯(通讯员 全慧 记者 杨晓莉) 立冬以来,我市天气总体晴好,气温变化较平稳。本周天气如何?昨日,记者从气象部门获悉,受冷空气影响,本周我市阴雨天气唱主角,气温逐步下降,最高气温22℃左右,最低气温8℃左右。

虽然节气上已进入“立冬”,但高邮真正意义上的冬天还没有到来。22日,将迎来“小雪”节气,天气日趋寒冷是大趋势。根据最新气象资料分析,本周有明显冷空气来袭,在冷空气影响下,我市阴雨多多、气温下降。具体天气为:16日,晴转多云到阴,最高气温21℃左右,最低气温14℃左右;17日,多云

转阴有雨,最高气温22℃左右,最低气温18℃左右;18日,阴有雨,最高气温22℃左右,最低气温16℃左右;19日,阴有雨,最高气温18℃左右,最低气温14℃左右;20日,雨止转阴到多云,最高气温17℃左右,最低气温10℃左右;21日,多云转阴有雨,最高气温14℃左右,最低气温10℃左右;22日是“小雪”,当日阴有雨,最高气温11℃左右,最低气温8℃左右。

气象专家提醒,“小雪”节气后,冷空气活动更加频繁,气温也会逐渐下降,广大市民朋友要注意天气变化,及时添加衣服,做好防寒保暖工作。

通告

通扬线高邮段航道整治工程城区段桥梁工程——武安大桥,根据高邮市人民政府邮发改(2019)81号、邮发改(2019)517号批复精神,决定对武安大桥拆除重建,并新建武安人行桥(临时)。为了确保行车安全及工程质量,对屏淮路与武安路交汇处以东,武安路与盐河东路交汇处以西,实施全封闭施工并实行交通管制,管制时间:2020年11月20日——2022年3月30日,管制期间,有关机动车辆请提前选

择合适绕行路线行驶,行人、非机动车从武安人行桥行驶。

特此公告

高邮市住房和城乡建设局  
高邮市交通运输局  
高邮市城市管理局  
高邮市高邮镇人民政府  
高邮市水务产业投资集团有限公司  
高邮市公安局交通警察大队  
2020年11月10日



管平梅 无微不至 人间大爱

管平梅,1951年出生,高邮镇新民村新龙组村民,在家务农。自从嫁到丈夫谭在波家中以来,一直无微不至、不离不弃地照顾着患有精神残疾的夫兄谭在清。

管平梅家是一个普普通通的农村家庭,丈夫是一名地地道道的农民,他们拥有两个子女。自嫁到丈夫家第一天,她就发现丈夫的哥哥与常人不同,不会说话,别人不愿和他在一起,穿的衣服也是脏兮兮的,不整洁。善良的管平梅看在眼里,暗暗下定决心,一定要把哥哥照顾好。

自从那一天开始,管平梅帮助哥哥洗衣服、做饭、缝补衣服。哥哥生病了,她帮着拿药,只要是哥哥的事情,她都帮着做。就这样,一边要照顾子女,一边还要服侍哥哥,风风雨雨几十年。通过管平梅的细心照顾,哥哥谭在清享受到了家人的温暖。现如今管平梅的子女都已成家立业,自己也老了。邻居常对她说:“现在你也老了,不能弄了,你可以让谭在清到敬老院,要政府养他,你不必这么辛苦了。”管平梅淡淡地笑着说:“我舍不得,敬老院哪能比得上在家好。只要一天我还能动,就帮着照料一天,直到我弄不动为止。”

管平梅几十年如一日,照顾夫兄的饮食起居,充分展示了人间大爱。

文字统筹 陈卉

高邮镇第八届  
“道德模范”风采